

Юрьянцы приняли участие в полумарафоне «Вятские холмы»



12 мая в г. Киров в рамках второго этапа проекта «Вятские холмы» состоялся массовый забег «Ласковый МАУ». В этом году в нем приняли участие более 1500 человек в возрасте от 4 до 77 лет из 13 регионов России.

Перед стартом участников приветствовал председатель областного законодательного собрания Владимир Быков, министр спорта и молодежной политики Кировской области Анна Альминова.

Для участников забега были предусмотрены дистанции 15 км, 5 км, 2 км, а также 300 и 600 метров – для детей от четырех лет. Маршруты прошли по городским улицам вокруг Дворца творчества – Мемориала.

От нашего района в забеге приняли участие жители поселков Юрья, Мурыгино и воспитанники детского дома-школы с. Великорецкое. Кокорин Александр и Кибишев Мансур не побоялись взять дистанцию в 15 км и успешно с ней справились. В массовом забеге на 2 км приняли участие Кривошеин Сергей, Рычков Алексей, Сырчин Сергей, Пестов Матвей. Все показали хорошие результаты. А Слаутин Николай Васильевич в своей возрастной категории занял 1 место! Поздравляем!

Первый полумарафон «Вятские холмы» в Кирове прошел в 2016 году. Его инициатором выступила мастер спорта России международного класса, финалистка Олимпийских игр 2008 года в Пекине (по легкой атлетике) Анна Альминова. Проект стал крупнейшим массовым спортивным событием в регионе. Сегодня «Вятские холмы» — это серия беговых событий в Кировской области, которая включает в себя массовые и ночные забеги, полумарафон и марафонскую дистанцию.